
สรุปผลการตอบแบบประเมินการด าเนนิงานบริการวชิาการ มทร.ลา้นนา 
 

สรุปผลการตอบแบบสอบถามของผู้ตอบแบบประเมินท่ีมีต่อการรับบริการ งานบริการวิชาการของ
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา (ปีงบประมาณ 2565) 
 
ผู้ตอบแบบประเมิน จ านวน 243 คน 
 

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไป 
1.เพศ 

ชาย    จ านวน 115 คน คิดเป็นร้อยละ 47.33     
หญิง   จ านวน 128 คน คิดเป็นร้อยละ 52.67  

 
2. อาย ุ

น้อยกว่า 30 ปี    จ านวน 31 คน คิดเป็นร้อยละ 12.76  
อายุ 31-40 ปี    จ านวน 101 คน คิดเป็นร้อยละ 41.56  
อายุ 41-50 ปี    จ านวน  87 คน คิดเป็นร้อยละ 35.80  
อายุ 51 ปีข้ึนไป    จ านวน 24 คน คิดเป็นร้อยละ 9.88  

 
3. สถานะเกี่ยวข้องกับงานบริการวิชาการของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา 

1) ผู้ร่วมโครงการในหมู่บ้าน/ชุมชน                                       จ านวน 197 คน คิดเป็นร้อยละ 81.07  
2) อาจารย์/บุคลากรด้านการบริการวิชาการ                            จ านวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 4.53  
3) นักบริการวิชาการ/เจ้าหน้าท่ีท่ีบริหารงานบริการวิชาการ          จ านวน 23 คน คิดเป็นร้อยละ 8.47  
4) หน่วยงานภาคีเครือข่าย/เจ้าหน้าท่ีท่ีร่วมงานกับมหาวิทยาลัยฯ    จ านวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 4.94  

  
4. สังกัดหน่วยงาน หรือ ที่อยู่อาศัย 

เชียงใหม่    จ านวน 56 คน คิดเป็นร้อยละ 23.05  
เชียงราย    จ านวน 32 คน คิดเป็นร้อยละ 13.17  
ล าปาง      จ านวน 50 คน คิดเป็นร้อยละ 20.58  
น่าน         จ านวน 30 คน คิดเป็นร้อยละ 12.35  
พิษณุโลก    จ านวน 33 คน คิดเป็นร้อยละ 13.58  
ตาก          จ านวน 42 คน คิดเป็นร้อยละ 17.28  



ตอนท่ี 2 ความเห็นเกี่ยวกับการด าเนินงานบริการวิชาการของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราช
มงคลล้านนา   

สรุปผลระดับพึงพอใจของผู้ตอบแบบประเมินท่ีมีต่อการรับบริการ งานบริการวิชาการของมหาวิทยาลัย
เทคโนโลยีราชมงคลล้านนา ปีงบประมาณ 2565 อยู่ในเกณฑ์ความพึงพอใจในระดับ ระดับ มากที่สุด (ร้อยละ 
91.44) คิดเป็นค่าเฉล่ีย 4.57 สามารถจ าแนกได้ดังนี้ 
 

รายการ ค่าเฉลี่ย ร้อยละ เกณฑ์การประเมิน 

1. ผู้รับบริการได้น าความรู้ไปใช้ประโยชน์หรือไปพัฒนาอาชีพหรือ
ประยุกต์ใช้กับการท างานได้เป็นอย่างดี 

4.71 94.16 มากท่ีสุด 

2. ความรู้ที่ได้รับจากบุคลากรมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา 
ตรงกับความต้องการ และสามารถน าไปใช้ประโยชน์ได้เป็นอย่างดี 

4.79 95.80 มากท่ีสุด 

3. บุคลากรสามารถถ่ายทอดองค์ความรู้ด้วยความช านาญหรือมีความ
เช่ียวชาญเป็นอย่างดี 

4.33 86.67 มาก 

4. รูปแบบหรือวิธีการถ่ายทอดองค์ความรู้ด้วยการอบรมหรือฝึกปฏิบัติ มี
ความเข้าใจง่ายสามารถน าความรู้ไปปฏิบัติได้จริง 

4.32 86.34 มาก 

5. ภาพรวม ความพึงพอใจของผู้รับบริการวิชาการ ต่อการบริการวิชาการ
หรือการถ่ายทอดองค์ความรู้ของบุคลากรจากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยี
ราชมงคลล้านนา 

4.71 94.23 มากท่ีสุด 

 

ตอนท่ี 3.  ข้อเสนอแนะการด าเนินงานบริการวิชาการหรือการถ่ายทอดองค์ความรู้ของ 
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา 
3.1  ได้น าไปใช้ประโยชน์ในการด าเนินงานหรือพฒันาอาชีพเกี่ยวกับ 

- การสนับสนุนงานบริการวิชาการ 
- การประยุกต์ใช้กับการท างานปัจจุบันได้เป็นอย่างดี 
- การพัฒนาความรู้ เสริมทักษะ 
- การเพิ่มช่องทางสร้างรายได้เสริม นอกเหนือจากงานปัจจุบัน 

 
3.2 อื่นๆ 

- ไม่มีระบุ 
 

 


